

**Izvješće o realizaciji Strategije razvoja Veleučilišta Velika Gorica 2022. - 2026.  
za 2023. godinu (skraćeno izvješće)**

Veleučilište Velika Gorica definiralo je strateške ciljeve za razdoblje 2022.-2026. u skladu s provedenom analizom stanja i trendova razvojnih potreba i potencijala u visokom obrazovanju. Strateški ciljevi za petogodišnje razdoblje usklađeni su s relevantnim nacionalnim i europskim aktima koji doprinose kvalitetnom razvoju visokog obrazovanja te misijom, vizijom, institucionalnim razvojnim potrebama i kapacitetima Veleučilišta.

Obzirom na promjene do kojih je došlo u sustavu visokog obrazovanja zbog promjena Zakona o visokom obrazovanju i znanosti i Zakonu o osiguravanju kvalitete u visokom obrazovanju i znanosti u Izvješću o realizaciji Strategije razvoja promijenjeni su nazivi tijela/nositelja provedbe pojedinih mjera (npr. Stručno vijeće u Vijeće veleučilišta).

Postavljeni strateški ciljevi predviđeni Strategijom razvoja za razdoblje od 2022. do 2026. godine u glavnini su ispunjeni. Tijekom cijele godine radilo se na usklađivanju normativnih akata s odredbama Zakona o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti i drugim propisima Ministarstva znanosti i obrazovanja. Tijekom cijele godine organizirano je predstavljanje studijskih programa učeničkoj populaciji. Nastavni proces proveden je sukladno izvedbenom planu studija. Provedeno je osuvremenjivanje studijskih programa Održavanje zrakoplova, Održavanje računalnih sustava, Upravljanje u kriznim uvjetima, Krizni menadžment i Informacijski sustavi. Provedene su aktivnosti vezane uz povećanje udjela e-učenja po kolegijima i studijima. U 2023. godini uspješno su organizirane dvije međunarodne znanstveno – stručne konferencije – Dani kriznog upravljanja i Optometrijska konferencija. U organizaciji Turističke zajednice Zagrebačke županije i Veleučilišta Velika Gorica organiziran je skup „Suvremeni izazovi održivog turizma“. Kao i proteklih godina, suradnja s lokalnom zajednicom bila je vrlo intenzivna.

Na inicijativu Hrvatske udruge optometrista (alumni) Odbor za zdravstvo i socijalnu politiku Hrvatskog sabora održao je tematsku sjednicu o važnosti i ulozi optometrije u hrvatskom sustavu zdravstva.

Programski alati za postupak prijave, ocjenjivanja i obrana završnih radova kao i za provedbu stručne prakse su izrađeni i u 2023. godini su bili u testnoj fazi primjene. Funkcionalnosti alata pratit će se u narednom razdoblju i korigirati prema potrebi.

U organizaciji Centra za stručno obrazovanje i usavršavanje Veleučilišta Velika Gorica provedeno je stručno usavršavanje u području kriznog menadžmenta za 15 djelatnika MORH-a. Pripremljen i realiziran program CONRIS Međunarodne ljetna škola „Moderni izazovi kriznog upravljanja“.

Održani su prvi Dani karijera 27. i 28. travnja 2023.

U 2023. godini radilo se na povećanju funkcionalnosti postojećeg informacijskog sustava, a poduzete su i aktivnosti vezane uz prijelaz na ISVU.

Veleučilište Velika Gorica u potpunosti je provelo dva projekta financirana sredstvima Zagrebačke županije (u stopostotnom iznosu) u okviru Javnog poziva za financiranje troškova saniranja šteta i obnove zgrada javne namjene oštećenih potresom na području Zagrebačke županije. Prvi projekt, Sanacija zgrade Veleučilišta Velika Gorica oštećene potresom – projektna dokumentacija, radovi i zahvati (Zagrebačka 5, Velika Gorica), završen je u prvoj polovici 2022. godine, a drugi projekt, Sanacija podruma zgrade Veleučilišta Velika Gorica završen je polovicom 2023. godine, a uključivao je izradu projektne dokumentacije, sanaciju oštećenja (drenaža i interijer) te stručni nadzor. Osim navedenih projekata, Veleučilište sudjeluje u provedbi još jednog značajnog infrastrukturnog projekta naziva Velika Gorica Solarni grad – ODBROJAVANJE, čiji je rezultat postavljanje sunčanih elektrana na 22 javne zgrade u Velikoj Gorici.

Obzirom da se realizacija većine ciljeva prati kontinuirano, a njihovo ostvarivanje očekuje se unutar petogodišnjeg razdoblja, izvješće o realizaciji postavljenih ciljeva na godišnjoj razini služi kao orijentir za razmatranje postavljenih aktivnosti Veleučilišta dok će konačno izvješće o realizaciji Strategije biti napravljeno po završetku petogodišnjeg razdoblja.

U Velikoj Gorici, prosinac 2023.